

Rettifica della decisione (UE) 2023/1313 della Commissione, del 22 giugno 2023, che approva, a nome dell'Unione europea, le modifiche all'allegato 14-B dell'accordo tra l'Unione europea e il Giappone per un partenariato economico

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 162 del 28 giugno 2023)

Pagina 63, allegato 2, tabella, seconda colonna, quinta riga,

anziché: «伊達のあんぽ柿/DATE NO ANPO GAKI/DATE NO ANPO KAKI»,

leggasi: «Date no Anpo Gaki/Date no Anpo Kaki».

(Decisione pubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 67 del 28 agosto 2023)

23CE2301

